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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το Πρακτικό  υπ’  ΑΡΙΘ.  1 / 2015 της Τακτικής συνεδρίασης της 

 Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  του Δήμου ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ  

 

Αριθ. Συνεδρίασης : 1/ 2015 
Αριθ. Απόφασης   : 3 / 2015 

 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ : Γνωμοδότηση για την εκτέλεση του έργου 
τοποθέτησης περίφραξης στον Μακεδονικό τάφο «Μακρίδη» στο Δερβένι από την 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Περιφέρειας Θεσσαλονίκης . 

 
 Στο Ωραιόκαστρο, σήμερα ημέρα Παρασκευή 16 Ιανουαρίου 2015 και ώρα 12:00 π.μ. 

στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ωραιοκάστρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση 

σύμφωνα με τα άρθρα 73- 75 του Ν.3852/10 , η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου 

Ωραιοκάστρου, ύστερα από την αριθ. 492 /12 - 1-2015 πρόσκληση του Προέδρου, που 

επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη . Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα 

( 9 ) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε  ( 5 ) μέλη: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

 
           
 
 
 
 

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από τον δημοτικό υπάλληλο Τύπου Σαράντη. 
 
Ο Πρόεδρος  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής τα με αριθμ. :  
404575/13-10-2014 , 409465/15-10-2014  , 409382/15-10-2014 , 6567/8-1-2015 έγγραφα με 

1.Ιωσηφίδης Κυριάκος (Πρόεδρος)              1. Πολυχρονίδης Αναστάσιος   
2.Βαμβάκη  - Λιμπατέ Χριστίνα                   2. Παναγιωτίδης Χρήστος                                           
3.Ζιακούλης Ηλίας                                         3. Μοδίτσης Αθανάσιος  
4.Ευθυμίου Θεόφιλος 4. Εδιρνέλης Γρηγόριος 
5.Θεμελής Άγγελος  



ΑΔΑ : 7ΤΖΩΩΗΖ-ΝΑΦ 

 2 / 3 
 

τα οποία διαβιβάστηκαν στα όργανα του Δήμου ,  οι Ανακοινώσεις της Μητροπολιτικής 
Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης για τα κατωτέρω αντίστοιχα 
θέματα :  
- Περιβαλλοντική αδειοδότηση της δραστηριότητας « Κέντρο συλλογής αποβλήτων 

λιπαντικών ελαίων» της εταιρείας « ΕΝΔΙΑΛΕ  Α.Ε»  που θα εγκατασταθεί στο 
κληροτεμάχιο 1237β του αγροκτήματος Ωραιοκάστρου .   

- Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας « Εργοστάσιο παραγωγής 
Βιοντίζελ» της Εταιρείας « Εξελιγμένα Βιοκαύσιμα ΙΚΕ» στην οδό Α4 –ΟΤ 2  της 
ΒΙΠΕ Σίνδου Δ. Ωραιοκάστρου ΠΕ Θεσσαλονίκης ΠΚΜ .  

- Περιβαλλοντική αδειοδότηση της δραστηριότητας «{ Μονάδα ανακύκλωσης 
μεταλλικών απορριμμάτων και υπολειμμάτων   - προσωρινή αποθήκευση ΑΗΗΕ και 
διαλυτήριο οχημάτων» της εταιρείας «Ν. Μπότης ΑΕ» στα αγροτεμάχια 2381 ,2383 
&2384 Νεοχωρούδας του Δ. Ωραιοκάστρου .  

- Τροποποιητική   μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και αφορά την δραστηριότητα « 
«Εργοστάσιο παραγωγής βιοντίζελ» της εταιρείας «BIODEV Μονοπρόσωπη ΙΚΕ» στο 
αγροτεμάχιο 611Α Νεοχωρούδας ΔΕ Καλλιθέας Δήμου Ωραιοκάστρου ΠΕ 
Θεσσαλονίκης ΠΚΜ  .  

 
Αρμόδια Περιβαλλοντική Αρχή είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού 
Κεντρικής Μακεδονίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας –Θράκης και  τα 
ανωτέρω θέματα , διαβιβάστηκαν για ενημέρωση και κατάθεση τυχόν απόψεων από πολίτες 
και φορείς του Δήμου. 
Ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής γνωμοδότησαν θετικά για τις 
ανωτέρω δραστηριότητες , εφόσον τηρούνται οι νόμιμες προϋποθέσεις και ασκείται ο 
σχετικός έλεγχος από τις αρμόδιες υπηρεσίες .  
  
Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  πρότεινε τη  συζήτηση ενός θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης 
και τα μέλη ομόφωνα αποδέχθηκαν την συζήτηση του .  
 
Ακολούθως ο  Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 2ο θέμα 
ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής τα εξής: 
 

    Σας καλώ να γνωμοδοτήσουμε  για την εκτέλεση του έργου τοποθέτησης περίφραξης στον 
Μακεδονικό τάφο «Μακρίδη» στο αρχαιολογικό πάρκο Δερβενίου Θεσσαλονίκης από την 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Περιφέρειας Θεσσαλονίκης ,  κατόπιν  του αριθμ. ΔΤΥ& Π 686 /31-
12-2014 εγγράφου της Δ/νσης Τεχνικών  Έργων & Πολεοδομίας του Δήμου με 
επισυναπτόμενα στοιχεία , Τοπογραφικό σχεδιάγραμμα του Δήμου και Παραχωρητήριο και 
Τοπογραφικό μελέτης και το αρίθμ. 455/2-12-2014 έγγραφο της Γενικής Διεύθυνσης 
Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής κληρονομιάς της Εφορείας Αρχαιοτήτων Περιφέρειας 
Θεσσαλονίκης , στο οποίο αναφέρονται τα ακόλουθα :  

   « Σας πληροφορούμε ότι στο πλαίσιο του έργου : «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ , ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ , 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ ΤΑΦΟΥ ΜΑΚΡΙΔΗ ΣΤΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΠΑΡΚΟ ΔΕΡΒΕΝΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» , που εκτελείται με χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ , 
η Εφορεία μας προτίθεται να τοποθετήσει περίφραξη ελαφρού τύπου ( συρματόπλεγμα) 
προκειμένου να οριοθετήσει τον επισκέψιμο , μετά την αποπεράτωση των εργασιών ( 
2015), αρχαιολογικό χώρο . 
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   Η εν λόγω περίφραξη η οποία έχει εγκριθεί από το αρμόδιο όργανο του ΥΠΠΟΑ 
(ΥΠΠΟΑ/ΓΔΑΜΤΕ/ΔΑΑΜ/ΤΜΚΕΜ 162842/18537/1266/234 ΚΑΣ) θα τοποθετηθεί σε 
τμήμα της παραχωρημένης δημοτικής έκτασης ( Δήμος Μυγδονίας : αρ. απόφασης 
παραχώρησης 148/1999) σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο της Υπηρεσίας . Σε συνέχεια 
των παραπάνω παρακαλούμε να μας ενημερώσετε αν συμφωνείτε για την υλοποίησητης 
εργασίας προκειμένου να εκδοθεί από την Δ/νση Πολεοδομίας και Υπηρεσιών Δόμησης του 
Δήμου Κορδελιού – Ευόσμου η έγκριση « Εργασιών μικρής κλίμακας» .   

   Ακολούθως ο Πρόεδρος ,  πρότεινε στα μέλη την θετική γνωμοδότηση της Επιτροπής 
για το παραπάνω θέμα και  κάλεσε τα μέλη της επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής λαμβάνοντας υπόψη  :  

 το άρθρ. 73 του Ν. 3852/2010 για «τις αρμοδιότητες Επιτροπής Ποιότητας Ζωής»   
 το αριθμ. ΔΤΥ& Π 686 /31-12-2014 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών  Έργων & 

Πολεοδομίας του Δήμου με επισυναπτόμενα στοιχεία Τοπογραφικό 
σχεδιάγραμμα του Δήμου , Παραχωρητήριο και Τοπογραφικό μελέτης  

 το αρίθμ. 455/2-12-2014 έγγραφο της Γενικής Διεύθυνσης Αρχαιοτήτων και 
Πολιτιστικής κληρονομιάς της Εφορείας Αρχαιοτήτων Περιφέρειας 
Θεσσαλονίκης  

 
      και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  Ομόφωνα  
 

Γνωμοδοτεί θετικά , σύμφωνα με το εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης , για την 

εκτέλεση του έργου τοποθέτησης περίφραξης στον Μακεδονικό τάφο «Μακρίδη» στο 

αρχαιολογικό πάρκο Δερβενίου Θεσσαλονίκης, από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Περιφέρειας 

Θεσσαλονίκης .  

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:  3  /  2015 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση. 
 

 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  

 
Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και αφού αναγνώστηκε υπογράφεται 
ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
(υπογραφή) 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
(υπογραφές) 

Ιωσηφίδης Κυριάκος  

Αντιδήμαρχος 

 

  
 


